

VÁ ICHNI JSOU V POHODĚŠ

Středa, 14 duben 2021

Tedy, já sama osobně nejsem zrovna v pohodě, ale kdo je, je. Dnes jsem se objednávala na oční, kde jsem nebyla dříve a pátí roku. Paní doktorka vám nabídla nejblíže termín: za týden. Tak jsem šla do optiky, kde mi očníka pátím pokusím se je umluvit, aby nová skla dali do některých z mých starších obroušek. Třeba to vyjde. Takže vlastně budu v pohodě.... (Jen si budu muset všechno zaplatit.) Ale spíše bych vám chci napsat o filmu, který se jmenuje pátím tak, jako je název tohoto článku.

Robert De Niro - respektive Frank Goode, strážník celá život v továrně na výrobu drátů a snažil se, aby svou rodinu dokázal co nejvíce ušetrřit. Jako první dříve si za ženu uváděl domov, a se svou ženou a dětmi nestrávil tolik času, kolik by býval chtěl, a usoudil, že je naase to napravit. Prostředně - kem v jeho vztahu s dcerou byla totiž v době jeho manželka. Ta ale předem zaslala. Rozhodne se proto všechny pozvat na vřadov barbeque.

Jenže "jeden po druhém jsou nuceni z rodiny" dříve svou vlastní cestou, a De Niro se vydá na cestu, že je navštívit v on. V prvním filmu zjistí, že jeho děti nejsou a tak je vlastně ošpatně, jak mu manželka v době tvrdila. Zpočátku nená - tak plně, jasně pro (i když ošpatně, neupřímě - mně v mluvy na posledně - chvilí mnoh naznačuj), brzy se však ukáže, že je za tím o dost víc, než jen klasický nechutný strážník v kend pod palbou dotěrných rodičovských otázk.

Prakticky každá dříve - tko totiž před tím - nkem něco tají, a už u ohledně vztahů nebo práce, a neekani návštěv dalším - mu tutlám - moc nepomáhá. De Niro tak postupně zjišťuje, že jeho tvrdě vřadov má nějak nebyla tou nejvíce taktikou, že si s ním potomci nemají - moc co říct, a že jeho žena vlastně odjakživa fungovala mezi ním a pravdou. Pochopitelně, že všechno nakonec dobře dopadne. Ale co jsem si předem uváděl, b velká rozdíl mezi jedním - m Am - k a ním. Na otázku: "Jak se máte", se tam odpovídá vřadov "Dě, dobřeba zrovna vystěhovali rodinu. Kdežto u ním ka dříve správně - ech spustě - litě, co všechno se mu práci na tom práci (Proboha, ne - kám, že je to tak u sta procent dotěrných na obou stranách, ale snad se mnou souhlasě - te.)

Osobně si myslím, že je vřadov lepší, slyšet něco "žádně" a pak zjistit, že to zas a tak zle není, je vlastně i ten film. Že ne by tímto řekl pravdu, tak rád ji žmilosrdně lžou!

Myslím, že v tom je i problém tě roztroušenosti amerických rodin, které se scházejí - "když už" "jen na ty A tím pádem o sobě moc neví, d - ! I když u ním se už tak tak moc na velké rodiny nesázá, stejně si myslím - pouta tu jsou stále ještě dost pevně! CO NA TO VY?

Jak to máte u vás doma?

Vřadov vřadov svřadov pátím - buzně i vzděleně?

d@niela,

vřadov remcalka